

上饶举行“体彩嘉年华”地推活动

4月20日傍晚,在上饶市恒基城市广场,由江西省体育彩票管理中心上饶分中心举办的“体彩嘉年华”大型地推户外活动吸引了众多市民。

傍晚6点后,恒基城市广场欢歌笑语,热闹非凡。伴随着欢快的音乐声,本次活动采用体彩知识问答相结合的形式。舞台上风趣的互动游戏惹得现场众人纷纷抢答,体彩知识问答环节将节目一次次推向高潮。男女老幼驻足观看,鼓掌喝彩。舞台两边分别设置了扫码参加活动游戏区、顶呱刮即开票体验区,来到现场的朋友纷纷拿出手机,打开微信,扫描展架上的活动二维码,然后进入拼图游戏环节,动作快的年轻人,几秒钟就把一张打乱的大乐透彩票碎片恢复原状,然后兴奋地跑到舞台左侧的兑换处,免费领取一张4元的高频11选5彩票及一张3元的大乐透代金券,动作稍慢的阿姨、大伯,则要在现场的工作人员耐心的指导下,慢慢完成拼

图,同样获得现场赠送的彩票和代金券。

此时,舞台中央的大型电子屏正在现场直播11选5的开奖,不一会儿,5个开奖号码依次开出,现场有许多彩友雀跃,“我中奖了!”

听到有人中奖,更多的路人来到扫码区迫不及待地拿出手机,参加拼图游戏,简单有趣的游戏,让大家开怀大笑。

参加完现场活动的市民仍不过瘾,他们又来到顶呱刮即开票体验区,佩带着“中国体育彩票,国家公益彩票”绶带的销售员热情周到地讲解着各种面值新票的玩法和游戏规则,一小伙子当即坐下,买了几张“顶呱刮十周年庆”新票,旁若无人地刮起来。销售员则在一旁认真地观看,“中了,中了!”销售员杨女士兴奋地叫起来:“先生,你这张中了500元奖金。如果中了1000元奖级,还能免费获赠一部iPhone X手机。”小伙子当时没有反应过来,随后高

兴地跳起来。

领奖后,小伙子说:“只是周末出来转转,不经意就被现场的气氛吸引了,没想到居然中了奖,体彩送好运啊!”

现场的欢呼声此起彼伏,精彩纷呈的活动令人乐此不疲,活动一直持续到晚上8点多,女彩友小王开心地说:“我现场虽然没有中奖,但手里还有一张代金券,明天可以到体彩网点兑换一张3元的大乐透追加彩票。听说明晚就要开奖,希望能中2400万,可以好好地规划自己的人生。”

“体彩嘉年华”地推活动自今年1月推出以来,相继在全国各地的体彩销售点门前、体育赛事现场、美丽乡村等地方开展,在给当地民众带去欢声笑语和希望的同时,也在向人们诠释了“公益体彩,乐善人生”的体彩理念,为实施“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展战略,树立了“公益、健康、乐活、进取”的体彩形象。(刘军)



计划医院看病 谁知高频中奖



漫画 / 王青

4月10日,泰和县中医院对面的10628体彩网点的一位新彩友,第一次购买11选5任选五一注,便收获奖金540元。

据了解,中奖彩友是前来看病的,由于当时中医院排队的人较多,他便出来在附近透

透气,路过10628网点时,想进去问问彩票怎么玩。听业主详细介绍后,他便打了两注任选五,结果其中一注与开奖号码相同。

这位彩友拿到奖金后笑着说:“没想到这么容易就中

奖了,以后有空我还会来网点研究研究。”销售员告诉他:“我这里的彩友经常中奖,如果有兴趣,你下次可以和他们切磋切磋,保证你中奖的机会会增多。”

(刘士仁)

多期倍投任选五获奖近三千

11选5玩法因球少、简单、易中,一直受到彩友喜爱,投注方式也多种多样,各有千秋。

在吉安市永丰10515体彩网点,彩友小刘时常到网点投注11选5,如果有事来不了,他便采取多期方式投注。

4月7日下午,小刘吃过晚饭便来到网点。玩了几期后,

他有事要离开,于是选了4组任选五号码,并进行10期5倍投注。

一小时后,小刘返回网点,拿出彩票与往期开奖号码核对。对着对着,他发现所选的第3组号码02、03、05、07、08与第61期开奖号码一致,收获奖金2700元。(黄健)



任选三任选四奖金一网打尽

11选5以开奖快、中奖容易,深受广大彩友追捧。4月10日下午,景德镇市梨树园南苑正门对面的03104体彩网点一彩友投注11选5中奖不断。

这位彩友进店后,把02、09、10这组号码打了3倍。之后,他分析完走势图,发觉6的走势不错,又将02、06、10这组号码打了3倍,由于对选出的这两组号码

感觉非常好,便组合为任选四02、06、09、10进行投注。

开奖结果一出,该彩友喜中任选三、任选四,奖金合计192元。接下来几期,他又用这种方法投注,一个多小时,收获奖金400多元。这位彩友开心不已,忙着跟周围的其他彩友分享这种投注方式和中奖的喜悦。

(黄继军)

投注金还没焐热……

体彩高频游戏11选5自上市以来,不仅受到广大彩友热捧,也成为他们茶余饭后的休闲项目。李先生便是茨坪体育馆11313体彩网点内11选5的忠实彩友之一。

4月12日晚,李先生来到该网点,发现已有多位老朋友在投注,于是他也加入其中,仔细研究走势图,并与其他彩友进行交流。

这时,当期11选5显示仅剩不到一分钟就要开奖,李先生赶紧让销售员为他投注,号码为05、06、07、08、10。

让人意想不到的是,李先生这次急匆匆的投注,让他命中2倍任选五,一下赢得1080元奖金。网点销售员调侃道:“你给我的4元还没焐热,就带走了一千多元的奖金。”(唐文俊)



漫画 / 王青